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Čtyři roky ve službách  
Pustkovci

Vážení spoluobčané, 
dovolte mi, abych se v krátkosti pokusi-

la v jednotlivých oblastech zhodnotit práci 
samosprávy městského obvodu v uplynulém 
volebním období v letech 2006–2010, které 
právě končí. 

Při řešení bezpečnosti dopravy a pěších byl 
na Opavské ulici instalován řízený přechod 
pro chodce; v těch místech byly dříve časté 
dopravní nehody, i se smrtelnými následky. 
Ulice Plk. Rajmunda Prchaly se stala obytnou 
zónou; tím se výrazně zklidnila doprava 
a upravilo stání automobilů, které nyní mohou 
parkovat jen na vyznačených místech. Na 
sjezdu z Opavské ulice na ulici Pustkovec-
ké byl umístěn radarový informační hlásič, 
měřící rychlost před nepřehledným klesají-
cím úsekem silnice směrem k centru obce. 
Samosprávě městského obvodu se podařilo 
společným úsilím s dalšími subjekty prosadit, 
aby „Severní spoj“ nebyl vyústěn do ulice 
Bedřicha Nikodema a nebyli tak obyvatelé 
dolní části Pustkovce obtěžováni zvýšeným 
průjezdem hlavně nákladních automobilů.

Pro zvýšení bezpečnosti chodců na Pust-
kovecké ulici jsou k vybudování chodníku 
a bezpečnostních přechodů pro chodce v úse-
ku mezi budovou hasičské zbrojnice a ulicí 
Marty Krásové připraveny podklady pro 
stavební povolení; tento projekt má být finan-
cován z Regionálního operačního programu 
Moravskoslezsko. Se sousedním městským 
obvodem Poruba byla úspěšně započata jedná-
ní o možnosti propojit na „Novém Pustkovci“ 
ulici Slavíkovu s ulicí Marty Krásové; tím 
bude také výrazně snížen průjezd automobilů 
Pustkovcem. Vypracovává se projektová do-
kumentace a hledají se zdroje financování.

Na křižovatce Pustkovecké ulice a ulice 
17. listopadu byl z tzv. „citybloků“ vybudován 
ostrůvek pro bezpečnější přechod chodců.

K velké spokojenosti obyvatel ulice Stará 
a blízkého okolí byla za přispění dotací ve výši 
2,5 mil. Kč z městského rozpočtu konečně pro-
vedena její celková rekonstrukce; její součástí 
bylo i prodloužení veřejného osvětlení.

Podle momentálních finančních možností 
byla postupně prováděna údržba vozovek; 
vandalové se až příliš často podepisovali na 

svislém dopravním značení a jen jednou se 
podařilo strážníkům městské policie dopad-
nout je přímo při činu.

Mrzuté je, že se za celé čtyři roky 
nepovedlo získat externí zdroje k realizaci 
rekonstrukce dolní části Pustkovecké ulice; 
potřebná částka je 35 mil. Kč, které v rozpoč-
tu městského obvodu nejsou.

V oblasti získávání financí lze považovat za 
úspěch fakt, že se v tomto volebním období po-
dařilo zkompletovat seznam vlastníků garáží, 
kteří po léta užívali „obecní“ pozemky zdarma; 
tento problém byl dříve opomíjen. Garážní-
kům byly předloženy návrhy nájemních smluv 
a všichni uhradili zpětně i bezesmluvní užívání 
pozemků za předchozí tři roky, což přineslo do 
rozpočtu na 200 tisíc korun.

Každý rozpočtový rok skončil přebytkem; 
tento fakt byl také každoročně konstatován ve 
zprávách externího auditora. Tyto zprávy ve 
všech čtyřech letech konstatovaly, že hospo-
daření bylo vedeno průkazně a nebyly k němu 
výhrady. Návrhy rozpočtů a závěrečných účtů 
v jednotlivých letech byly vždy v legální lhůtě 
zveřejněny na úřední desce a současně na 
internetových stránkách, aby se k nim mohla 
vyjadřovat veřejnost.

Vážení spoluobčané, jistě jsou i věci, které 
se úplně nepodařily dotáhnout do úspěšného 
konce. Nebojím se o problémech hovořit, 
snažíme se je pojmenovat a hledat řešení 
jak je překonat. Musíme ale realizovat jen 
ty investice a projekty, které realizovatelné 
jsou. Jedním z projektů je např. výstavba nové 
hasičské zbrojnice s technickým zázemím pro 
sportovní areál s rozpočtem (z roku 2006) 
65 mil. Kč: Musíme dokázat zvážit, jaké jsou 
možnosti financování i vzniklých provozních 
nákladů takovéhoto velkého komplexu. V roz-
počtu, který má v současné době náš městský 
obvod k dispozici, není rezerva na vyčlenění 
finančních prostředků ke krytí provozních 
nákladů (na energie, vodu, plyn, na úklid, plat 
správce, náklady na údržbu a opravy a po-
dobné). Populistické řeči se mohou vést, ale 
musíme stát na zemi.

Soudní kauza o zajištění pohledávky 
z roku 2001 za nájemcem bývalého „likusové-
ho“ domu byla uzavřena a soud v závěru uznal 
jen jeho dluh ve výši 26 tisíc korun. Původní 
pohledávka ve výši 118 tisíc korun, kterou 
po nájemci požadovala tehdejší starostka 

městského obvodu, nebyla soudním znalcem 
akceptována a soud ji neuznal. Vedle toho 
jsme ovšem každým rokem vynakládali cca 
14 tisíc na právní pomoc, jelikož si v roce 
2001 vedení radnice sjednalo na vedení sporu 
advokáta a výsledný efekt byl tedy asi mínus 
125 tisíc korun v rozpočtu.

Na poli ochrany životního prostředí byl 
dlohodobě neútěšný stav propustku pod Opav-
skou ulicí, kdy se z něj na ulici Stará vylévaly 
fekálie a další splaškové vody, byl odstraněn 
vybudováním propojení kanalizace mezi 
těmito ulicemi.

Podmáčení jednoho rodinného domku 
v dolní části Pustkovce dešťovou vodou 
z vozovky Pustkovecké ulice bylo odstraněno 
vybudováním nové kanalizační vpustě.

Na četná přání občanů bylo rekonstruová-
no osm a vybudována další tři kontejnerová 
stání – „hnízda“ – na separovaný odpad z úče-
lového finančního daru spol. OZO Ostrava. Za 
jejich přispění a ve spolupráci s komunálním 
odborem magistrátu je do našeho městského 
obvodu každoročně na celou sezónu umístěn 
kontejner na sběr „zeleného“ odpadu, kam 
můžeme dávat posekanou trávu, shrabané 
listí a další nedřevnatý odpad z našich zahrad. 
Další bezplatnou a velmi užitečnou službou 
občanům je pravidelné pololetní přistavování 
sad kontejnerů na likvidaci velkoobjemového 
domovního odpadu.

(Pokračování na straně 2)
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(Pokračování ze strany 1)
Stálým nešvarem jsou černé skládky v naší 

obci, které každoročně likvidujeme pomo-
cí osob, vykonávajících obecně prospěšné 
práce (uložené alternativní tresty), a občanů, 
provádějících bezplatně veřejnou službu pro 
náš obvod. Jejich práci využíváme i k čištění 
a údržbě Pustkovce – hrabání listí, zametání 
a škarpování silnic, sběr odpadků, vynášení 
odpadkových košů, v zimním období k ruční-
mu odstraňování sněhu a dalším. 

Pro návštěvníky Pustkovce jsme na růz-
ných místech zřídili čtyři orientační tabule 
s mapou Pustkovce, včetně všech důležitých 
objektů, ulic a rodinných domků. Pro lepší 
komunikaci s občany byl nahrazen nefunkční 
veřejný drátový rozhlas za nový, bezdrátový, 
který jsme uhradili ze svých finančních pro-
středků ve výši 525 tis. Kč.

Výrazně se projevuje vandalismus v Pust-
koveckém údolí – zničené odpadkové koše, 
polámané lavičky, zničené pouliční osvětlení; 
i tento mobiliář musíme okamžitě obnovovat 
a dávat do původního stavu.

Pravidelně bylo pečováno o veřejnou zeleň 
a veřejná prostranství, včetně údržby pomní-
ků, dodavatelsky spol. AHOS. Tímto děkuji 
firmě AHOS za zkvalitňování vzhledu obce.

Intenzivně jsme spolupracovali s městskou 
policií a Policií ČR na zajišťování bezpeč-
nosti občanů a jejich majetku. V každém 
měsíci je na úřadě pravidelně vyčleněn čas 
pro veřejnost ke styku se zástupci městské 
policie; o termínech jsou informováni občané 
na internetových stránkách městského obvodu 

www.ostrava-pustkovec.cz a v Pustkoveckém 
zpravodaji.

Náš městský obvod prožil v uplynulých 
čtyřech letech další významné události.

Na konci r. 2007 se uskutečnilo poprvé, 
dnes již tradiční, rozsvícení vánočního stromu 
za účasti zpěváčků ze základní školy J. Valčí-
ka, kteří nám zazpívali koledy. Mikuláš roz-
dával s andělem malé dárečky dětem a členky 
sociální komise se postaraly o občerstvení pro 
dospělé. Tato akce byla občany přijata s vel-
kým ohlasem, což potvrzuje každoročně vyšší 
účast na této akci. Byla bych ráda, kdyby se 
v této akci pokračovalo i v dalších letech. 

Tradicí se již také stalo pořádání koncertů 
duchovní hudby v našem kostele sv. Cyrila 
a Metoděje v rámci Svatováclavského hudeb-
ního festivalu.

Tradiční setkání seniorů s názvem „Od-
poledne plné dobré zábavy“ má velký ohlas 
a rádi se naši občané každoročně těší na 
odpoledne, které prožijí v příjemné atmosféře 
a zapomenou na každodenní starosti a své 
neduhy.

U příležitosti Dne dětí pořádáme každo-
ročně vítání občánků, narozených za posled-
ních dvanáct měsíců.

Nezapomínáme ani na maminky, které 
jsme pozvali na Den matek v květnu na malou 
oslavu na úřad, kde jsme jim mohli předat 
symbolicky kytici operních melodií, včetně 
malého občerstvení.

Ve spolupráci s letopiseckou komisí 
a občanským sdružením Zahrádkáři Pustko-
vec jsme uspořádali setkání nových občanů 

Pustkovce, kteří se v uplynulých deseti letech 
přistěhovali do Pustkovce, také se uskutečnilo 
setkání pamětníků a rodáků.

V neposlední řadě jsou to také humanitární 
sbírky pro potřebné, které jsme začali pořádat 
ve spolupráci s Diakonií Broumov.

V únoru 2009 jsme vydali knihu „Pustko-
vec – Ves Anděla Strážce: Vzpomínka na Jana 
Rohla“ u příležitosti stého výročí jeho naro-
zení. Přes veškerou snahu získat na vydání 
této knihy finanční prostředky z Nadace OKD 
a z města Ostravy jsme nakonec financovali 
knihu ze svého rozpočtu. Kmotrem knihy 
se stal náměstek primátora města Ostravy 
RNDr. Lukáš Ženatý Ph.D.

Každoročně jsou zdejší samosprávou pod-
porovány finančními dary na jejich činnost 
především pustkovecké spolky a občanská 
sdružení; všechny spolky mají k dispozici pro 
svou schůzovní činnost místnost v naší radnici 
bezplatně.

Byla navázána dobrá spolupráce s Mysli-
veckým sdružením Děhylov, které má svou 
honitbu v soukromých lesích našich občanů. 
Výborná spolupráce byla také s porubskou 
místní organizací Českého rybářského svazu, 
který provozuje v našem rybníce v Pustkovec-
kém údolí chov ryb; každoročně je na podzim 
proveden výlov pro přezimování ryb v sád-
kách. Nákladem 530 tis. Kč z účelové dotace, 
získané z městského rozpočtu, byl havarijní 
stav tohoto rybníka v loňském roce odstraněn.

Děkuji všem místním spolkům a ob-
čanským sdružením za obětavou práci ku 
prospěchu svých členů i veřejnosti městského 
obvodu.

Poděkování patří také pracovníkům našeho 
úřadu, jehož malý kolektiv plnil úkoly na něj 
kladené nejen ke spokojenosti svých nadřízených 
orgánů a ke spokojenosti mé, ale určitě i Vaší, 
kdykoli jste se na ně obraceli se svými požadavky 
jak ve dnech úředních, tak i mimo ně.

Děkuji členům zastupitelstva městského 
obvodu, členům rady, členům výborů a komisí 
za jejich práci pro městský obvod Pustkovec 
ve volebním období 2006–2010.

Především ale děkuji všem vám, spolu-
občanům, za každodenní drobnou práci pro 
klidný život v Pustkovci, nenápadně, ale 
významně se projevující například při hlášení 
poruch veřejného osvětlení či kanalizace, při 
oznamování zničeného mobiliáře a výskytu 
černých skládek, vraků automobilů či pohybu 
podezřelých osob v našem městském obvodu.

Marie Tichá, starostka městského obvodu

Přehled přijatých dotací 11/ 2006-9/2010
Městský obvod Pustkovec
Rok Název akce Výše dotace
2006 Havarijní stav vodovodu 317 000 Kč

Odstupné 360 000 Kč
Rekonstrukce MK ul. Pustkovecká 1 294 000 Kč
Cyklistická stezka 46 000 Kč

Celkem 2 017 000 Kč
2007 Údržba veřejné zeleně v areálu VTP 150 000 Kč

Sociálně právní ochrana dětí 73 096 Kč
Czech Point 50 000 Kč

Celkem 273 096 Kč
2008 Zabezpečení prevence kriminality 30 397 Kč

Odstranění havar. situace – silné bouřlivé větry 290 000 Kč
Oprava sportovní haly – TJ Sokol Pustkovec 300 000 Kč
Sociálně právní ochrana dětí 92 591 Kč

Celkem 712 988 Kč
2009 Oprava havarijního stavu Pustkoveckého rybníka 530 000 Kč

Sociálně právní ochrana dětí 96 668 Kč
Pojistné související s veřejnou službou 4 313 Kč

Celkem 630 981 Kč
2010 Odvoz sněhu 230 000 Kč

Rekonstrukce MK ul. Stará 2 500 000 Kč
Prodloužení veřejného osvětlení ul. Stará 400 000 Kč
Výkon státní správy v rámci souhrn. dotač. vztahu 619 000 Kč
Povodňové škody 273 000 Kč

Celkem 4 022 000 Kč

HLEDÁME
Výhodný podnájem objektu se 

zahradou 
pro zřízení jeslí –  

hlídárny dětí 1–3 r.
Kontaktní osoba: M. Papánková

731 490 719
marpapp@seznam.cz
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Volby se konají ve dvou dnech, v pátek 
15. října od 14.00 do 22.00 hodin a v sobotu 
16. října 2010 od 8.00 do 14.00 hodin.

V Pustkovci se bude volit do zastupitelstva 
městského obvodu a do zastupitelstva města; 
do senátu se tentokrát nevolí, nevydávají se 
voličské průkazy.

Voličem je občan městského obvodu, který 
je státním občanem České republiky, který 
alespoň druhý den voleb dosáhl věku nejméně 
18 let a který je ke dni voleb ve městském ob-
vodu přihlášen k trvalému pobytu. Voličem je 
také státní občan jiného státu, který nejpozdě-
ji druhý den voleb dosáhl věku nejméně 18 let, 
je v den voleb v Ostravě přihlášen k trvalému 
pobytu a jemuž právo volit přiznává mezi-
národní smlouva, kterou je Česká republika 
vázána a která byla vyhlášena ve Sbírce mezi-
národních smluv. V současné době je takovou 
mezinárodní smlouvou Smlouva o přistoupení 
České republiky k Evropské unii. Občané 
členských států Evropské unie, kteří splňují 
podmínky pro přiznání volebního práva, mají 
právo, pokud požádali o zápis do dodatku 
stálého seznamu voličů, hlasovat ve volbách 
do zastupitelstva města.

Voliči byli o době a místě konání voleb 
v obci informováni oznámením starosty 
obce 29. září 2010 (na území Pustkovce je 
vzhledem k počtu voličů zřízen pouze jeden 
stálý volební okrsek). V oznámení je uvedena 
adresa volební místnosti; ta je v budově úřadu 
městského obvodu (Pustkovecká 64/47).

Ve volební místnosti se vyvěsí hlasovací 
lístek označený nápisem „vzor”, prohlášení 
kandidáta o vzdání se kandidatury nebo 
zmocněnce o odvolání kandidáta (při zjišťo-
vání výsledků voleb se k hlasům odevzdaným 
pro takového kandidáta nepřihlíží). Pokud do-
šlo k tiskovým chybám na hlasovacím lístku, 
bude ve volební místnosti vyvěšena informace 
s uvedením správných údajů. Ve volební 
místnosti bude také k dispozici text zákona 
o volbách do zastupitelstev obcí (č. 491/2001 
Sb.) k nahlédnutí.

Volič si ve volební místnosti vyhledá 
„svého“ člena okrskové volební komise podle 
místa bydliště; tomu prokáže svou totožnost 
a státní občanství České republiky platným 
občanským průkazem nebo platným cestov-
ním pasem České republiky [cizinec proka-
zuje státní občanství státu, jehož občané jsou 
oprávněni volit na území České republiky 
průkazem o povolení k pobytu vydaným 
podle zákona o pobytu cizinců na území 
České republiky (č. 326/1999 Sb.)]. Neproká-
že-li volič svou totožnost a státní občanství 
České republiky, popřípadě státní občanství 
státu, jehož občan je oprávněn hlasovat na 
území České republiky, nebude mu hlasování 
umožněno.

Po záznamu ve výpisu ze stálého seznamu 
voličů (nebo z dodatku ze stálého seznamu vo-
ličů) obdrží volič od okrskové volební komise 

prázdnou úřední obálku opatřenou příslušným 
razítkem. 

Hlasovací lístky jsou dodány voličům 
nejpozději 12. října 2010. Místo poškozeného 
nebo ztraceného hlasovacího lístku obdrží na 
požádání volič ve volební místnosti jiný.

Hlasovací lístky jsou tedy dva (do měst-
ského obvodu a do města). V záhlaví každého 
hlasovacího lístku je uveden název obce a po-
čet členů zastupitelstva, který má být zvolen. 
Kandidáti každé volební strany jsou uvedeni 
na společném hlasovacím lístku v pořadí 
určeném volební stranou, a to v samostatných 
zarámovaných sloupcích umístěných vedle 
sebe; není-li to pro počet volebních stran 
možné, pokračují sloupce v následující řadě, 
případně na druhé straně hlasovacího lístku 
(to platí pro zastupitelstvo města, které má 
55 členů; zastupitelstvo městského obvodu má 
15 členů a kandidáti se tedy vejdou na jednu 
stranu). Volební stranou může být politická 
strana, politické hnutí, jejich koalice, nebo 
sdružení politických stran nebo politických 
hnutí a nezávislých kandidátů, individuálně 
kandidující nezávislý kandidát nebo sdružení 
nezávislých kandidátů. Údaj o členství jednot-
livých kandidátů v politických stranách nebo 
politických hnutích je na hlasovacím lístku 
uveden zkratkou; pro informaci se uvádějí 
tyto zkratky s úplnými názvy na zadní straně 
informace doručované voličům společně s hla-
sovacími lístky. Hlasovací lístek je opatřen 
otiskem registračního razítka úřadu.

Každý zapsaný volič tedy obdrží úřední 
obálku (pokud neměl, tak hlasovací lístek) 
a vstoupí do prostoru určeného k úpravě 
hlasovacích lístků (za „plentu“); mimo něj mu 
nebude hlasování umožněno.

Hlasovací lístek lze upravit některým 
způsobem:
•	 Označit křížkem ve čtverečku v záhlaví 

sloupce před názvem volební strany pouze 
jednu volební stranu. Tím je dán hlas 
kandidátům této volební strany v pořadí 
dle hlasovacího lístku v počtu, kolik činí 
počet členů zastupitelstva obce, který má 
být v obci volen. Pokud by byla označena 
tímto způsobem více než jedna volební 
strana, byl by takový hlas neplatný.

•	 Označit v rámečcích před jmény kandidátů 
křížkem toho kandidáta, pro kterého hlasu-
je, a to z kterékoli volební strany, nejvýše 
však tolik kandidátů, kolik členů zastupi-
telstva obce má být zvoleno. Počet členů 
zastupitelstva, který má být v obci zvolen, 

je uveden v záhlaví hlasovacího lístku. 
Pokud by bylo označeno tímto způsobem 
více kandidátů, než je stanovený počet, byl 
by takový hlas neplatný.

•	 Kromě toho lze oba způsoby, popsané 
v předchozích bodech, kombinovat, a to tak, 
že lze označit křížkem jednu volební stranu 
a dále v rámečku před jménem kandidáta 
další kandidáty, pro které hlasuje, a to 
v libovolných samostatných sloupcích, ve 
kterých jsou uvedeny ostatní volební strany. 
V tomto případě je dán hlas jednotlivě ozna-
čeným kandidátům. Z označené volební 
strany je dán hlas podle pořadí na hlasova-
cím lístku pouze tolika kandidátům, kolik 
zbývá do počtu volených členů zastupitel-
stva obce. Jestliže tedy v Pustkovci má být 
voleno 15 členů zastupitelstva a je označena 
volební strana s 15 kandidáty a kromě 
toho 10 kandidátů individuálně ze sloupců 
dalších volebních stran, je dáno označené 
volební straně 5 hlasů, a to pro kandidáty na 
prvních pěti místech. Pokud by byla tímto 
způsobem označena více než jedna volební 
strana nebo více kandidátů, než je stanove-
ný počet, byl by takový hlas neplatný.
Po úpravě vloží volič hlasovací lístek 

do úřední obálky. Pokud volič neoznačí na 
hlasovacím lístku žádnou volební stranu 
nebo žádného kandidáta nebo hlasovací lístek 
nevloží do úřední obálky nebo hlasovací lístek 
znehodnotí nebo vloží do úřední obálky něko-
lik hlasovacích lístků do téhož zastupitelstva, 
je jeho hlas neplatný.

Po opuštění prostoru určeného pro úpravu 
hlasovacího lístku hlasuje volič tak, že úřední 
obálku vloží před okrskovou volební komisí 
do volební schránky.

Každý volič hlasuje osobně. S voličem, 
který nemůže sám upravit hlasovací lístek 
pro tělesnou vadu anebo nemůže číst nebo 
psát, může být v prostoru určeném pro úpravu 
hlasovacích lístků přítomen jiný volič, nikoliv 
však člen okrskové volební komise, a hlaso-
vací lístek za něho upravit a vložit do úřední 
obálky, a popřípadě i úřední obálku vložit 
do volební schránky. Volič může, zejména 
ze zdravotních důvodů, požádat úřad nebo 
ve dnech voleb přímo okrskovou volební 
komisi o hlasování mimo volební místnost; 
okrsková volební komise vyšle za voličem dva 
členy s přenosnou volební schránkou, úřední 
obálkou a hlasovacími lístky. Při hlasování 
postupují členové okrskové volební komise 
tak, aby byla zachována tajnost hlasování.

Informace o způsobu hlasování ve volbách do 
zastupitelstev obcí ve dnech 15. a 16. října 2010

Letopisecká komise mapuje život obce
Letopisecká komise Rady městského obvodu 

Pustkovec je vydatným pomocníkem kronikáře. 
Sedm jejich členů se každý měsíc schází, aby 
posoudili a vyjádřili se k zápisům a textům 
v kronice. Odpovědná práce komise je garancí 
důstojné reprezentace obce prostřednictvím 

zápisů a obrazových ztvárnění v pamětní knize. 
Pomáhá kronikáři sbírat informace o dění 
a událostech v obci. Sleduje denní tisk, rozhlas, 
televizi, časopisy, zaznamenávají a vystřihují 
články, zprávy, obrázky, které zachycují život 

(Pokračování na straně 5)
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Noví občánci

Setkání seniorů

Září
Ludmila Morkesová 
a Jiří Mazgaj
Říjen
Květoslava Měchová, 
Kristina Březinová, 
Selma Křibková, Brigita 
Novotná a Lumír Strakoš

Listopad
Josefa Káňová, 
Jarmila Tomášková 
a Růžena Křížová
Prosinec
Lydie Popelková, 
Karel Schön 
a Jaroslav Klimeš

Andrea Walderová,  
ul. Stará (5. 8. 2010)

Filip Drobňák,  
ul. Pustkovecká (21. 9. 2010)

Melanie Gadulová,  
ul. Slavíkova (25. 9. 2010)

Rodičům blahopřejeme 
a děťátkům přejeme hodně 
zdraví, štěstí a lásky!

Dne 26. května bylo na zdejším úřadu 
přivítáno dvanáct nových občánků za 
účasti rodičů a dalších příbuzných. S pěk-
ným kulturním programem vystoupily 
děti ze Základní umělecké školy Josefa 
Valčíka, novorozencům a rodičům předala 
paní starostka Marie Tichá upomínkový 
dárek a kytičku. 

(Jména jsou uváděna bez akademických titulů a bez předchozího souhlasu. Pokud si občan 
zveřejnění nebude přát, je tento požadavek nutno sdělit na úseku vnitřních věcí u paní 
Drahomíry Tiché, tel. 599 484 105)

Všem jubilantům přejeme hodně zdraví 
a osobní pohody.

Jubilanti

Muži	 589
Ženy	 655
Celkem	 1 244

Počet obyvatel � k 1. 10. 2010 

Odešli z našich řad
Dne 20. 5. 2010  
Svatopluk Tomášek ve věku 
76 let (ul. Plk. R. Prchaly)

Dne 30. 5. 2010  
Herta Zajitzová  
ve věku 98 let (ul. Bludná)

Dne 15. 6. 2010  
Milan Ulrich ve věku 55 let 
(ul. Plk. R. Prchaly)

Dne 23. 6. 2010  
Pavel Blaštík ve věku 63 let 
(ul. Plk. R. Prchaly)

Dne 2. 7. 2010  
Rudolf Cichý ve věku 88 let 
(ul. Pustkovecká)

Dne 20. 7. 2010  
Josef Bílek ve věku 81 let 
(ul. Karla Aksamita)

Dne 10. 10. 2010  
Anna Kotalová ve věku 83 
let (ul. Stará)

Čest jejich památce

V pátek 8. října Rada městského 
obvodu Pustkovec pořádala další setkání 
seniorů pod názvem „Odpoledne plné 
dobré zábavy“. Účast byla opět vysoká, 
přítomní se pobavili při koncipovaném 
kulturním programu „Perly paní opere-
ty“. Po výborném kulturním zážitku se 
všichni dobře najedli a občerstvili; ob-
sluhy se zdatně zhostily členky sociální 
komise a jejich pomocnice.

V prodeji je stále kniha 

„Pustkovec –  
ves anděla strážce“

(250 Kč)

Ohlédnutí 
za Krmášem

V neděli 5. září 2010 byl v Pustkovci tra-
diční „Krmáš“. Počasí naštěstí přálo: Zahrá-
la dechová hudba a zazpívaly zpěvačky, děti 
i dospělí se povozili na kolotočích a hou-
pačkách – více fotografií je ve fotogalerii na 
adrese www.ostrava-pustkovec.cz.

<red>
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(Pokračování ze strany 3)
v Pustkovci. Využít služeb výstřižkové služby 
se pro nákladnost profesního servisu jevilo 
jako neefektivní.

Podařilo se vytěžit několik písemných 
vzpomínek pamětníků obce. Zajímavé byly 
čerstvé postřehy nových pustkoveckých obča-
nů, kteří se s obcí sžívají a vytvářejí neotřelý 
myšlenkový potenciál a pohledy na činnost 
v městské části, obklopenou soustředěnou 
bytovou zástavbou.

Několik staromilců původní vesničky si 
vede rodinnou kroniku, kterou dali k dispozici 
obecnímu kronikáři. V rodinném archivu pana 
Vitáska byla objevena původní vzácná foto-
grafie interiéru družstevní prodejny Budouc-
nost, která byla zbudována ve třicátých letech 
minulého století místním stavitelem panem 
Štalcerem. Budova nesla magické stovkové 
číslo. V místě bývalého obchodního centra (na-

proti byla prodejna masa) už stojí nový rodinný 
domek s jiným číslem. A tak stovkové popisné 
numero je na cestě do mizejících vzpomínek. 

Jednou za rok na podzim organizuje komise 
ve spolupráci se starostkou obce besedu nad 
stránkami kronik. V loňském roce byla beseda 
zaměřena na nové občany Pustkovce. Záměrem 
bylo přijmout mladé obyvatele do svazku obce, 
seznámit je s místní historií, začlenit je do 
života bývalé vesničky tak, aby se necítili jako 
cizinci ve vlastním domě. 

Komise nadále apeluje na občany, aby 
předkládali členům komise, vedení obce, 
fotografickou a filmovou dokumentaci, plakáty, 
pozvánky, letáky, drobné tisky, mapy, plány 
a jiné zajímavosti a dokumenty o životě v obci. 
Komise má na zřeteli to, že jde mnohdy o nena-
hraditelný materiál, jehož případné poškození 
je nenapravitelné. 

Členové komise: Jiří Drbušek, Eliška Cho-
durová, Jiří Otisk, Stanislav Pyš, Emil Vitásek, 
Lubomír Walder, Lubomír Žídek.� J.O. 

Pilotní část Inteligentního dopravního 
systému spuštěna naostro!!! 

Z činnosti samosprávy v období od 
května do října roku 2010

Rada městského obvodu se na schůzích 
sešla 19. května, 16. června, 12. červen-
ce, 16. srpna, 15. září a 13. října 2010. Na 
svých schůzích mimo jiné projednávala 
návrhy přijetí rozpočtových opatření pro 
zastupitelstvo, zápisy z komise letopisecké, 
z komise sociální a z komise výstavby, zá-
pisy z jednání finančního výboru a výboru 
kontrolního; k projednání jí byly předkládá-
ny pravidelné průběžné informace o hos-
podaření a návrhy poskytnutí peněžitých 
a věcných darů. Vzhledem ke stavebním 
činnostem byly radě předkládány žádosti 
o vstupy na pozemky a o zřízení věcných 
břemen, žádosti o vyjádření k umístění 
staveb a napojení pozemků na komunikace, 
žádosti o pronájmy a o prodeje pozemků. 
Rada vyhodnotila poptávku na veřejnou 
zakázku a zadala zakázku na zimní údržbu 
komunikací. Vzhledem ke konci funkčního 
období rada ukončila činnost komisí. Počet 
projednávaných bodů se na každé schůzi 
rady blížil číslu 20 nebo je přesáhl.

Zastupitelstvo městského obvodu zaseda-
lo 29. června 2010 a naposledy v tomto 
volebním období 27. září 2010; projednalo 
zápisy kontrolního výboru a finančního 
výboru, informace o hospodaření, návrhy 
rozpočtových opatření a žádosti o prodeje 
pozemků. Podobně jako rada zastupitelstvo 
vzhledem k ukončení funkčního období 
ukončilo činnost finančního výboru a výbo-
ru kontrolního. Poslední zasedání zastupi-
telstva bylo vedeno ve slavnostnějším rázu 
a všichni jeho členové a také členové výborů 
a komisí obdrželi knižní publikaci s dedi-
kačním listem.

Další zasedání zastupitelstva bude v mě-
síci listopadu a bude ustavující; na základě 
výsledku voleb, které se konají 15. a 16. října 
2010, si toto nové zastupitelstvo, zasedající 
v novém složení, zvolí ze svého středu sta-
rostu a další členy rady městského obvodu.

Celé texty usnesení zastupitelstva a rady 
jsou k dispozici na úřadu a také jsou umís-
těny na internetových stránkách městského 
obvodu (www.ostrava-pustkovec.cz). Na 
těchto stránkách je samozřejmě také mnoho 
dalších zajímavých informací z dění ve 
městském obvodu: Vyvěšujeme na nich 
elektronickou verzi Pustkoveckého zpravo-
daje, pravidelně informujeme o kulturních 
a společenských událostech; ve fotogalerii 
jsou k dispozici fotografie (a nově i videa) 
na těchto akcích pořízené. Součástí stránek 
je také elektronická úřední deska a další in-
formace z úřadu, včetně kontaktních údajů. 

Navštěvujte naše stránky a dejte nám 
vědět, zda jste s jejich podobou spokojeni; 
vaše postřehy jsou pro nás neocenitelnou 
pomůckou ke zlepšování obsahu.

Bc. Petr Müller, tajemník úřadu

Z činnosti samosprávy

Navigace řidičů na volná parkovací místa 
vybraných parkovišť v centrální části Ostravy 
už jede naostro. Tato navigace patří k pilotní 
části projektu „Inteligentní dopravní systémy“, 
realizovaného městem Ostravou. Zároveň jsou 
dnes do plného provozu spuštěny webové strán-
ky s aktuálními informacemi o dopravě, a to na 
adrese www.doprava.ostrava.cz.

Inteligentní dopravní systémy jsou vyu-
žívány již mnoho let ve všech významných 
městech Evropy a ve městech rozvinutých zemí 
Ameriky nebo Asie. Rovněž město Ostrava za 
posledních 20 let zažívá nebývale prudký růst 
životní úrovně. Tento trend se projevil i v indi-
viduální automobilové dopravě – každoročně 
narůstá počet vozidel ve městě o 5–7 %. Tento 
pozitivní vývoj však s sebou nese i zvyšující 
se hustotu dopravy a všechny problémy s tím 
spojené. Z těchto důvodů rozhodli zastupitelé 
města postupně realizovat projekt „Inteligentní 
dopravní systémy“, jehož pilotní část je dnes 
uváděna do provozu.

„V pilotní fázi je položen základ integrační 
platformy, nad kterou budou později imple-
mentovány další dopravní subsystémy. Podpora 
pilotního a dalších souborů Inteligentních 
dopravních systémů ze strany statutárního 
města Ostravy by se v brzké době měla promít-
nout do zlepšení dopravní situace, rychlejšího 
a efektivnějšího cestování Ostravanů i turistů 
městem. Ve výhledu jsou další projekty rozvoje 
Inteligentního dopravního systému v Ostravě, 
které budou řešit například rozmístění několika 
desítek detektorů pro měření v dopravě, vytvá-
ření zátěžových map, optimalizaci signálních 
plánů křižovatek, řešení havarijních situací 
a podobně. Jsme velkoměstem a urychleně 
budeme v tomto postupovat.

Parkovací navigační systém nyní předsta-
vuje tři desítky navigačních tabulí pro vybraná 
parkoviště nebo oblasti s více parkovišti. 

V současné době systém pomáhá navigovat 
řidiče na více než 1 800 parkovacích míst. Ak-
tuální volné kapacity parkovišť a parkovacích 
oblastí si motorista nebo kterýkoliv zájemce 
může najít rovněž na zmíněném Dopravně 
informačním portálu města Ostravy. Pilotní 
část projektu „Inteligentní dopravní systémy“ 
je z 50 % financována městem Ostravou, které 
do ní vkládá 17 mil. korun, stejnou částkou se 
na něm ze svého offsetového programu podílí 
švédská společnost Saab.

„Jsem velice rád, že jsme dodrželi slovo 
a odbor dopravy ve spolupráci s odborem eko-
nomického rozvoje Magistrátu města Ostravy 
spustil ve středu 30. 6. pro občany nejen navi-
gaci na volná parkovací místa v centru města, 
ale také aktuální informace k dopravě na 
internetu. Pevně věřím, že pořádek a organiza-
ce v dopravě je dobrým předpokladem evrop-
ského města kultury, o které usilujeme“, sdělil 
Vojtěch Mynář, náměstek primátora SMO.

Letopisecká…

Studium pro seniory
Ekonomická fakulta VŠB-TU Ostrava při-

jímá přihlášky do prvního ročníku studia na 
Univerzitě třetího věku. Přednášky v ak. roce 
2010/2011 začaly v září 2010. Podmínkou při-
jetí je věk nad 55 let a minimálně středoškol-
ské vzdělání. Studium Univerzity třetího věku 
na ostravské Ekonomické fakultě VŠB-TU 
má šest semestrů, přičemž v každém je sedm 
vzdělávacích tříhodinových přednášek, 

(Pokračování na straně 6)
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Konal se další 
bezplatný kurz 
pro veřejnost

Dne 15. září se konal v pořadí čtvrtý 
letošní kurz pro veřejnost, pořádaný Městskou 
policií Ostrava v rámci projektu Bezpečnější 
Ostrava.

Celkem 25 mužů a žen se dozvědělo zají-
mavé a užitečné informace z oblasti ochrany 
v mimořádných situacích. Naučili se také 
základním sebeobranným technikám a infor-
movali se o všem, co je v souvislosti s činností 
městské policie zajímá nebo v čem jim mohou 
být strážníci nápomocni.

Úvod zahájila přednáška a zhlédnutí 
výukového DVD z oblasti ochrany člověka 
v krizových situacích, jakými jsou ohrožení 
chemickými či biologickými látkami. Účast-
níci kurzu mohli na vlastní oči zhlédnout 
ochranné oděvy a masky určené pro širokou 
veřejnost, zajímavostí byly ochranné prostřed-
ky pro miminka a malé děti. Dozvěděli se 
také, jak si počínat při vyhlášení chemického 
poplachu, kam se obrátit, jak se v počátcích 
chránit před kontaminací. Jedna z účastní-
ků, odvážná mladá žena, se ochotně uvolila 
názorně předvést, jak se člověk do takového 
ochranného oděvu obléká včetně nasazení 
plynové masky. Za svůj výkon sklidila zaslou-
žený potlesk.

Následovala oblíbená sebeobrana. Po za-
hřívací rozcvičce následovaly ukázky obrany 
proti nejrůznějším úchopům, účastníci kurzu 
se dozvěděli, jak se bránit, jsou-li napadeni 
zezadu, při škrcení nebo při sevření. Všech-
ny techniky si zájemci mohli vyzkoušet na 
vlastní kůži. 

Kurz uzavřela krátká diskuze s přítomný-
mi, zodpovězení několika dotazů a předání 
drobných odměn v podobě preventivních 
a informačních propagačních materiálů. Drob-
né dárky si odnesla také nejmladší účastnice 
kurzu, asi 10letá dívenka, které se v průběhu 
kurzu věnovala strážnice ze skupiny prevence 
v dětském koutku. 

Již nyní se těšíme na příští kurz, který se 
bude konat ve středu 10. listopadu od 16.00 
hodin na ředitelství Městské policie Ostrava, 
ul. Hlubinská 6, Moravská Ostrava, na který 
srdečně zveme všechny zájemce. Bližší infor-
mace sdělíme na tel. č. 599 414 156 nebo 599 
414 165 nebo prostřednictvím elektronické 
pošty na adrese info@mpostrava.cz.

Vladimíra Zychová
Městská policie Ostrava

Vážení občané městského obvodu Pustkovec,
cílem nové koncepce Městské policie Ostrava, 
s jejímž naplňováním bylo započato již za-
čátkem loňského roku, je zlepšení spolupráce 
mezi strážníkem a občanem a udělat z měst-
ské policie v co největší míře službu občanům 
města. Po roce a půl je možno říci, že se nám 
nastavené cíle daří plnit, což nám potvrzují 
ohlasy vaše i vedení městského obvodu. 

Městský obvod Pustkovec je z hlediska 
Městské policie Ostrava začleněn do oblasti 
IVC Martinovská a je rozdělen na dva okrsky. 
V každém z nich pak plní úkoly městské 
policie jeden okrskář. Jsou to Ingrid Lodňano-
vá a Petr Urban. Oba okrskáři i vedení oblasti 
IVC Martinovská úzce spolupracují s vedením 
městského obvodu Pustkovec. Na pravidel-
ných schůzkách je projednáván stav veřejného 
pořádku v obvodu a také kulturní a sportovní 
akce, při kterých je potřeba zajistit veřejný 
pořádek strážníky Městské policie Ostrava.

Ve spolupráci s vedením městského obvodu 
se nám podařilo v letošním roce nainstalo-
vat u pěti pustkoveckých občanů nouzové 
tlačítko v rámci projektu Senior linka. Ten je 
určen především pro osamělé seniory a lidi se 
zdravotním handicapem, kterým se tak alespoň 
částečně snažíme ulehčit život možností přivo-
lání pomoci v případech, kdy ji budou akutně 
potřebovat.

Oblastí, které 
strážníci městské 
policie věnují maximální možnou pozornost 
v rámci obvodu, je znečišťování veřejného 
prostranství psími exkrementy a volný pohyb 
psů bez povinného vodítka. Od počátku letoš-
ního roku dosud v této souvislosti strážníci 
projednávali celkem 143 přestupků.

Pozornost je věnována rovněž dodržování 
veřejného pořádku v okolí restauračních zaří-
zení, a to zejména v době, kdy se blíží zavírací 
hodina a často alkoholem zmožení hosté 
odcházejí domů. Křikem pak ruší noční klid, 
znečišťují veřejné prostranství a také narušují 
občanské soužití. Takovýchto porušení zákona 
řešili strážníci v letošním roce dosud 30. 

Dodržování veřejného pořádku a pravidel 
občanského soužití je věcí nás všech, a proto 
vítáme jakoukoliv spolupráci se všemi občany, 
kterým není lhostejné dění v jejich okolí 
a projeví snahu o pomoc při nápravě. Můžete 
se na nás kdykoli obrátit se svými podněty, 
připomínkami a stížnostmi a my uděláme vše 
pro to, abychom vám vyšli vstříc a poskytli 
potřebnou pomoc. Nepřetržitě je na příjmu 
stálá služba na tel. č. 950 733 156 a připraveni 
jsou také vaši okrskáři. V případě nouze je 
vám samozřejmě k dispozici tísňová linka 156.
� Bc. Jindřich Petruška, vedoucí oblasti IVC 
� Martinovská, Městská policie Ostrava

Informace MPO

Dne 28. srpna 2010 se v Komenského 
sadech v Ostravě uskutečnil již XIII. roč-
ník mezinárodního setkání jízdních policií. 
Začátek akce byl zahájen, po slavnostním 
nástupu všech soutěžících, náměstkem 
primátora statutárního města Ostravy panem 
RNDr. Lukášem Ženatým, Ph.D. 

Všichni jezdci i jejich svěřenci se vedle 
špičkových profesionálních výkonů snažili 
veřejnosti předvést i zajímavou podívanou 
v podobě soutěže pod názvem speciální poli-
cejní parkur. Ten je považován za nejatraktiv-
nější soutěž. Koně a jezdci musí splnit zdánlivě 
jednoduché úkoly. Mnohé z nich však nejsou 
pro zvířata přirozené, proto bývají občas jejich 
reakce k pobavení. Mezi překážky, které museli 
v této soutěži zdolat a jež kopírují i skutečné 
události, se kterými se mohou při výkonu služ-
by setkat, jsou např. hořící překážka, projetí 
hmotnou překážkou, projetí plátěnou stěnou, 
koně nesmějí reagovat na výbuchy petard nebo 
blížící se překážku atp. Zdolání jednotlivých 
disciplín je odrazem nejen dlouhodobého 

výcviku jezdce a koně, ale i odrazem povahy 
zvířete a jeho důvěry v jezdce. 
Výkony všech soutěžících byly hodny obdivu.
Soutěž číslo 1: cross parkur 
„O pohár ředitele Městské policie Ostrava“
1.	místo st. sierz. Wypchlak Grzegorz s  ko-

něm Don Camillo, Polsko, Częstochowa
2.	místo st. sierz. Micek Mariusz s koněm 

Bunondol, Polsko, Chorzow
3.	místo sierz. sztab. Sikora Andrzej s koněm 

Dumny, Polsko, Częstochowa
Soutěž číslo 2: zrcadlové skákání dvojic
„O pohár primátora statutárního města 
Ostravy“

1.	místo Novák Tomáš s koněm Pandor, Měst-
ská policie Ostrava

2.	místo st. sierz. Molęda Karol s koněm 
Jahranek, Polsko, Chorzow

3.	místo Zedníček Libor s koněm Marcus, 
Městská policie Ostrava

Soutěž číslo 3: speciální policejní parkur
„O pohár hejtmana Moravskoslezského 
kraje“

XIII. mezinárodní setkání jízdních policií

(Pokračování ze strany 5)
které se konají jednou za čtrnáct dnů vždy 
v pátek odpoledne. V rámci výuky se senioři 
seznámí s problematikou předmětů Ekonomie, 
Práva, Evropské unie, Psychologie, Zdravově-
dy a také se seznámí, případně více zdokonalí 
v práci s počítačem. V současné době navštěvuje 
Univerzitu třetího věku na Ekonomické fakultě 

VŠB-TU Ostrava celkem 191 seniorů z Mo-
ravskoslezského kraje, kteří po prázdninách 
nastoupí do druhého a třetího ročníku. Dal-
ších 138 účastníků tříleté studium již úspěšně 
ukončilo a 30. dubna 2010 bylo slavnostně 
promováno. 

Informace o studiu Univerzity třetího věku 
lze získat na tel. 597 322 239 nebo 597 322 415 
nebo na www.ekf.vsb.cz/u3v.� (MTA)

Studium…
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… ale to ještě rozhodně neznamená, že je 
městem bez kultury. Jedním z velmi výrazných 
kulturních počinů, které se už v Ostravě, či 
lépe řečeno na Ostravsku, stále pevněji usazují 
a nalézají své stálé příznivce, je například projekt 
jménem „Svatováclavský hudební festival“, 
v tomto roce konaný již po sedmé. Jeho autorem 
a producentem je stejnojmenné občanské sdruže-
ní, jehož dalším velkorysým hudebním projektem 
je například cyklus „Čtvero ročních období“, 
který letos již po třetí předznamenává výše vzpo-
mínanou přehlídku duchovní hudby. 

Duchovním otcem a zároveň hlavním 
hybatelem těchto skvělých kulturních událostí 
je hudebník, pedagog a manažer Igor Františák. 
Dejme právě jemu možnost, aby několika slovy 
tento zajímavý projekt sám představil:

„Ve dnech 28. 9.–28. 10. 2010 proběhne, již 
po sedmé, jedinečný festival duchovní hudby, 
jehož 36 koncertů rozezvučí sakrální prostory 
ve 23 městech a obcích celého Moravskoslezského 
kraje. Pádným důvodem, proč zavítat na koncerty 
tohoto festivalu, je prožití hlubokých emocionál-
ních zážitků v neopakovatelné atmosféře vznikající 
propojením církevního prostoru s hudbou. Rovněž 
příznivá cena vstupenek v rozmezí 50 až 250 Kč 
vás jistě přesvědčí zpříjemnit si nejeden podzim-
ní večer. Vážení milovníci krásné hudby, pevně 
věřím, že i v dnešní uspěchané době si najdete čas 
a navštívíte některý z koncertů 7. ročníku Svato-
václavského hudebního festivalu. Srdečně se těším 
na setkání s vámi.“ Tolik Igor Františák ve svém 
úvodním textu na stránkách www.shf.cz. 

Z vlastních zkušeností můžeme konstatovat, 
že výběr hudebních děl a jejich interpretů je 
skvělým výsledkem jeho vytříbeného umělec-
kého cítění. Pustkovečtí milovníci hudby se 
o tom ostatně mohou sami snadno přesvědčit již 
brzy, v sobotu 16. října v 18 hodin, při návště-
vě Händelova Mesiáše, provedeného mnoho-
členným hudebním tělesem Collegium 1704, 

pražským souborem, představujícím barokní 
hudbu především na francouzských scénách – 
a nyní také v pustkoveckém kostele sv. Cyrila 
a Metoděje.� <red>

1.	místo st. sierz. Molęda Karol s koněm 
Jahranek, Polsko, Chorzow

2.	místo Zedníček Libor s koněm Marcus, 
Městská policie Ostrava

3.	místo Orsag Daniel s koněm Romy, Měst-
ská policie Ostrava
Dále byli vyhodnoceni městští strážníci 

České republiky v jízdě na koni, kdy pro rok 
2010 se jako přeborníci umístili:

1.	místo Zedníček Libor s koněm Marcus, 
Městská policie Ostrava

2.	místo Novák Tomáš s koněm Pandor, Měst-
ská policie Ostrava

3.	místo Nová Ladislava s koněm Sacramoso 
Xanta Alba, Městská policie hl. města Prahy
Všem účastníkům děkujeme za předvedené 

výkony a vítězům samozřejmě blahopřejeme.
� Městská policie, Dana Klišová

V následující tabulce je statistický výstup 
nápadu trestné a přestupkové činnosti ve 
služebním obvodu Policie České republiky 
MŘ Ostrava-Poruba 2 za období od 1. 1. 2010 
do 31. 8. 2010 ve srovnání se stejným obdobím 
roku 2009.

Srovnání nápadu trestné činnosti:
Ob-
dobí

Trestné činy Přestupky
celkem objasněno celkem vyřešeno

2009 832 27,52 % 1379 968
2010 716 32,96 % 1265 924

Je zřejmé, že oproti loňskému roku klesl nápad 
trestné činnosti o 116 skutků a objasněnost 
stoupla o 5,44 % (v rámci Ostravy je Poruba 2 
druhým nejlepším oddělením). U přestupků je 
patrný pokles o 114 skutků. Na území městského 
obvodu Pustkovec je v letošním roce evidováno 
23 trestných činů majetkového charakteru; jed-

nalo se zejména o krádeže věcí 
a vloupání do rodinných domů, 
což je o 5 skutků více než v loňském roce. 

Z charakteru provedení spáchaných skutků 
lze konstatovat, že pachatelé využívají volně 
přístupných míst, otevřených garáží či oken. 
Doporučujeme proto občanům, aby potenci-
onálním pachatelům jejich trestnou činnost 
neusnadňovali a své majetky měli v potřebné 
míře zabezpečené. Také doporučujeme, aby 
i v případě oprávněného podezření telefonicky 
na bezplatnou linku 158 informovali Policii ČR 
o možné trestné činnosti; ohlásit např. pokus 
o vloupání až o několik hodin později znamená 
velmi znesnadnit možnost dopadení pachatele.

Závěrem je třeba konstatovat, že vzájemná 
spolupráce mezi městským obvodem a Policií 
ČR je na velmi kvalitní úrovni.

Npr. Jan Kostka, Policie ČR, MŘ Ostrava-Poruba 2

Výstup pracovních výsledků Policie 
České republiky MŘ Ostrava-Poruba 2

Štafeta pro 
Ostravu 2015 

Ostravou proběhla ve dnech 2. a 3. září 
2010 štafeta pro podporu sportovních a kul-
turních zájmů města. Podrobnosti naleznete 
na stránkách www.stafeta2015.cz. Štafeta 
vedla od sochy čtyřnásobného olympij-
ského vítěze ve vytrvalostním běhu Emila 
Zátopka z vítkovického atletického stadionu, 
dále např. areálem Dolní oblasti Vítkovic, 
Hornickým muzeem na Landeku, zoologic-
kou zahradou či Stodolní ulicí. Dvoudenní 
běh vyvrcholil happeningem a kulturním 
programem na Masarykově náměstí.

V Pustkovci byl pro vydatný déšť doběh 
štafety jejími pořadateli improvizovaně 
přemístěn od kostela k budově úřadu, kde 
ji v pátek 3. září, přibližně v 8.30 hodin 
za samosprávu přivítal Ing. arch Jaroslav 
Kotek. Běžci se posilnili koláči, doplnili 
tekutiny a pokračovali v běhu směrem 
na Krásné Pole. Na stránkách městského 
obvodu (www.ostrava-pustkovec.cz) jsou 
ve fotogalerii umístěna videa.� <red>

Po loňské rekordní úrodě na Pustkovecké trati 
se tentokrát celý pátek, který předcházel sobotní-
mu extraligovému závodu, snášel na trať déšť.

Jinak výborně připravená travnatá plocha 
částečně změkla a stala se kluzkou. Připravila tak 
těžkou zkoušku pro soutěžní družstva.

Po spíše tréninkovém vystoupení domácího 
družstva B a Borové se na základně představili 
muži z Olšovce. Ti použili málo vídaný způsob 
útoku s nenastartovaným strojem a krásným 
časem 17:22 se ujali vedení.

 Ačkoli Olšovec na počátku nebyl považován 
za favorita, začalo se ukazovat, že podmáčená trať 
a náročné terče mohou řádně zamávat s ambicemi 
velkých favoritů. Ti předváděli skvělé výkony 
na základně a při roztažení útoku, ale stále zde 
jako zeď proti dobrým časům stály náročné terče. 
Proudařům chybělo těch několik desetinek, které 
zde loni měli navíc díky tvrdé a suché trati. A tak 
jsme viděli řadu nevyrovnaných sestřiků, případně 
přímo nehodnocených pokusů. Nehodnoceno tak 
bylo celkově 15 družstev z 38 na startu.

Útočit se snažil nejprve Bezděkov pod Třem-
šínem. Pozdní záklek proudařů znamenal čas 
17:80 a 6. místo celkově. Celkově 4. místo patřilo 
Neplachovicím za čas 17:61, ale opět měl pravý 
proud 17:15.

Plumlovu stačil výrazný prostřik a čas 17:70 
na celkově 5. místo.

Jediným družstvem, které tak reálně zaútočilo 
na téměř od počátku vedoucí Olšovec, byl Radí-
kov. Kluci předvedli skvělý výkon, vyrovnané 
sestřiky a čas 17:25 je zařadil na druhé místo. 
Mezi nejlepší se také vklínily Petrovice B. Na 
svůj pokus šli s rozmyslem a čas 17:54 stačil na 
3. místo, které je však přibližuje celkovému vítěz-
ství v letošním ročníku extraligy. Další favorité 
pak pohořeli povětšinou u terčů. Ať již s pokusem 
za hranicí 18 s nebo jako nehodnocené družstvo.

Vítězství tedy patřilo překvapivě Olšovci, před 
Radíkovem a Petrovicemi B. Radíkov i Petrovice si 
upevnili svůj náskok v čele extraligy. Pro Olšovec 
to byly první letošní body a to hned 20.

(Pokračování na straně 8)

Extraliga v Pustkovci

Ostrava tedy hlavním městem kultury nebude…
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Z KULTURNÍHO CENTRA 
PORUBA (KCP)
Rej broučků a berušek na Hlavní třídě v Porubě

Zábavná show pod širým nebem, ve které klaun Hopsalín v roli 
broučka Roháče uspí společně s dětmi podzimní přírodu, proběhne ve 
čtvrtek 21. října od 17.00 hodin na Hlavní třídě v Ostravě-Porubě na 
prostranství u kruhového objezdu. Broučci a berušky se mohou těšit na 
písničky, soutěže a závěrečný „lucerničkový“ průvod po Hlavní třídě. 
Akce se koná pouze za příznivého počasí, lampiónky si přineste s sebou. 
Kulturní pořady na říjen 2010  
(KCP, Opavská 1118/33, Ostrava-Poruba)

17. 10. Ne v 10.00 O Kašpárkovi a ježibabě – činoherní pohádka, 
ve které Kašpárek podstoupí boj o vítězství dobra nad zlem. Divadelní 
agentura Křesadlo. Vstupné: 50 Kč

21. 10. Čt v 15.00 Ježkoviny – výroba závěsné de-
korace. Vstup zdarma. Tvůrčí dílna probíhá za finanční 
podpory statutárního města Ostravy.

22. 10. Pá v 18.00 3 + 1 – folkový podvečer s kape-
lou Nadarmo – hudební vystoupení ostravské kapely. 
Vstupné: 50 Kč

23. 10. So v 9.00 Práce s kyvadlem – základy 
práce s psychotronickou pomůckou a její praktické vy-
užití. Uzávěrka přihlášek: 20. října 2010. Cena: 500 Kč 
(Seminář je kapacitně omezen).
Podzimní prázdniny

29. 10. Pátek: Tvůrčí dílna (probíhá za finanční 
podpory statutárního města Ostravy. Vstup zdarma.) 
10.00–12.00: Halloweenské hrátky – výroba strašidel, 
pavouků, netopýrů…

31. 10. Ne v 10.00: Halloweenská show – soutěžně 
zábavné dopoledne plné strašidel s klaunem Hopsalí-
nem. Vstupné: 50 Kč
Připravujeme

4. 11. Čt v 15.00: Pestrobarevná okýnka – výroba 
ozdob do oken s podzimními motivy. Tvůrčí dílna pro-
bíhá za finanční podpory statutárního města Ostravy. 
Vstup zdarma.

4. 11. Čt v 18.00: Psychoterapie na každý den – 
beseda s psychoterapeutem Drahoslavem Červenkou. 
Vstupné: 50 Kč

7. 11. Ne v 10.00: O rybáři a zlaté rybce – maňás-
kové představení na motivy klasické ruské pohádky 
o chudém rybáři, zlaté rybce a třech splněných přá-
ních. Divadélko Smíšek. Vstupné: 50 Kč

 

(Pokračování ze strany 7)
Závod žen začal zostra a to představením největších favoritek hned 

v úvodních pokusech. Výčapy bohužel vstup do soutěže nezvládly. 
Obrovský prostřik znamenal čas vysoko nad 20 s. Největší favorit-
ky z Nevcehlí, které zde loni vytvořily dnes už překonaný rekord 
extraligy, se snažily přesvědčit, že se jim opět vrátila forma. Byl z toho 
vynikající čas 17:51, i když s obrovským štěstím. Béčko jim prasklo jen 
několik desetin po zdolání terčů. Druhé družstvo průběžného pořadí, 
ženy z Chrášťan, tedy muselo zaútočit na tento čas. A povedlo se. Čas 
17:25 znamenal jasné průběžné vedení. Zatímco Radíkovu pokus 
nevyšel (opět prostřik), skvěle se předvedly ženy z Výčap Q. Čas 17:74 
znamenal 3. místo. Následovala pak zejména družstva, která bojovala 
v Moravskoslezském poháru. Velmi příjemně pak překvapily ženy 
z Hněvošic. Skvělý čas 17:85 znamenal 4. příčku.

Zatímco v kategorii mužů přinesla náročná trať překvapení 
v podobě vítězství Olšovce, v kategorii žen se žádná překvapení 
nekonala a vítězství si odvezly Chrášťany, ovšem následované 
Nevcehlemi. Žádné velké změny v průběžném pořadí tedy Pust-
kovecká extraliga nepřinesla.

Není nic jednoduššího, než si celý dramatický závod prohléd-
nou ze záznamu na www.hasici150.tv. Všechny další informace 
s konečnými výsledky i řadou fotografií pak naleznete na stránce 
soutěže http://extraliga.pustkovec.cz .� Ing. Petr Holuša


